
  

 

 
 

Netradiční zápis do 1. třídy 
 
 

První únorovou středu se v dubické škole konal Netradiční zápis do  
1. třídy. Na všech 13 budoucích prvňáčků čekalo putování pod názvem Roční 
období. 

Děti a jejich rodiče ve škole přivítali písničkou a tanečním vystoupením 
žáci druhé a třetí třídy.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pak už se druháci a třeťáci v kostýmech odebrali na svá stanoviště a 

netrpělivě čekali na příchod dětí. Na cestě k nim je doprovázely paní učitelky 1. 
stupně. 

Roční období Jaro zaujalo návštěvníky písničkou a hádankami  
o zvířátkách, kterým děti z geometrických tvarů postavily nový domeček. 

Na stanovišti Léto zasadily květiny na záhon a ozdobily motýlka 
vlastnoručně vystřiženými ozdobami.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 
Podzim si připravil košíky s ovocem a zeleninou, aby budoucí školáci 

mohli přepočítat úrodu. Zima se předvedla tancem sněhových vloček a mrazík 
potřeboval od dětí pomoc se psaním.  

Poslední zastávka se nazývala Rok a paní učitelka zde zjišťovala, jak umí 
předškoláci nakreslit postavu, orientovat se na obrázku a kontrolovala správnou 
výslovnost. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všichni budoucí školáci cestu ročními obdobími úspěšně zvládli, a proto 

je na závěr čekala spousta dárků a pamětní list. 
Odměna však čekala i na žáky druhé a třetí třídy, kteří hosty přivítali  

a písničkou, básničkou nebo tanečkem ztvárnili jednotlivá období roku. Bylo to 
nocování ve škole spojené se zajímavým programem, na což určitě budou děti 
rády vzpomínat. 

Rodiče se na schůzce v rámci zápisu seznámili s projektem OPVK ESF, 
který je realizován na ZŠ Dubicko. 

Aktivita byla realizována z grantového projektu v rámci globálního grantu 
„Zvyšování kvality ve vzdělávání v Olomouckém kraji“ Operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Tento program je financován  
z Evropského sociálního fondu a rozpočtu České republiky. Název projektu je 
Modernizace učebních opor, vzdělávacích metod a organizačních forem výuky 
s důrazem na využití ICT. 
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